

Дарящие красоту

зяйство совхоза «Бернхедурский», я был несколько озадачен, более того, ра зочарован. Песцы и лисы оказались со всеми не такими, какими они представ лялись мне ранее. Настороженно блес тя бусинками глаз, на меня глядел зве рь с опушкой, далекой от той, что при вычно ласкает глаз в витринах мага

шкою посыпала, что в летний период зверьки и не бывают другими. Настоящую красоту их мех приобретает благодаря зиме.

Признаться, в душе мне стало как-то приятно за то, что глядел на этих прекрасных наших меньших глаами покупателя. Совсем по-другому смотрела на своих чернобурых, рыжих, голубых и кипельно-белых питомцев Надежда Викторьевна. В свое время она с красным дипломом окончила Московский ВСХИО — Всесоюзный сельскохозяйственный институт заочного обучения. Потом трудилась в подсобном хозяйстве в Самбурске, откуда и была приглашена директором совхоза «Верхнетуровский» работать в

Тарко-Сале.
В том, как рассказывала Орешенcko о пещах и лисах, чувствовалась внимание, любительская заботливость матери этого белого клякса и хвостатого семейства. Вот только гордость материнской сущности. В ее рассказе я не почувствовал. Да и было от чего.

Пущина для совхоза является основным направлением. А ведь для того, чтобы правильно обеспечить технических животных, нужно правильно уход за своими полоцкими, а их много и важно — 460 птиц и 160 лис. Пущина и важна не только знания, но и форма. Сейчас их пока хватает. Но ближе к плетени обычный пасек становится недостаточным, и если вскоре, да мать о здоровом увеличении поголовья, то в первую очередь, нужно впрочем, запастись достаточным количеством

О отличную пушину выращивают на звероферме совхоза «Верхнепур-кий». А работа это не легкая: нужно знать повадки зверей, досконально изучить их привычки и рапорт, а уж личные требуют глаз да глаз.

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

годного отпуска?

Ответ: Согласно разъяснения Министерства труда РФ № 3 от 8.02.93 года минимальный ежегодный отпуск должен быть не менее 24 рабочих дней в расчете на шестидневную рабочую неделю. Поэтомуому уважительной причиной вышеприведенного пропуска (в том числе отстававшим на работе более 3-х часов в течение рабочего дня непрерывно или суммарно), ежегодный оплачиваемый отпуск уменьшается на число дней пропуска. Гражданин



10-40 seconds 10-20-30-40

Спрашивайте —

Ответ: Согласно разъяснениями Министерства труда РФ № 3 от 8.02.93 года минимальный ежегодный отпуск должен быть не менее 24 рабочих дней в расчете на шестидневную рабочую неделю. Поэтому работникам, совершившим прогул без уважительной причины, (в том числе отсутствовавшим на работе более 3-х часов в течение рабочего дня непрерывно или суммарно), ежегодный оплачиваемый отпуск уменьшается на число дней прогула. Гарантия

-Отвечаю

может быть менее 24 рабочих дней. Отпуск уменьшается за тот рабочий год, в котором допущены газодиагностики, независимо от времени использования опушки.

Вопрос: Расскажите, как рассчитываются отпускаемые в 1993 году?

Ответ: С 1 июля 1993 года действует Постановление Министерства труда РФ, которым определен Порядок исчисления среднего заработка в 1993 году для применения обратной силы и имеет. Порядок исчисления предназначенный для организаций, учреждений, предприятий независимо от их организационно-правовых форм во всех секторах (кроме тех, когда Законодатель

уход требуется, как за ребенком. Зато и результаты тогда будут хорошими. На снимке нашего фотокорреспондента Ю. ИВАНОВА звероводы Лариса АИВАСЕДО и Рева ПЯК со своими питомцами.

A grainy, high-contrast black and white photograph. The central subject is a person's face, which is mostly hidden in deep shadow. A bright, circular light source, resembling a moon or a sun, is positioned behind the person's head, casting a strong glow through their hair and illuminating the upper portion of their face. The background is dark and indistinct.

Впервые посетив звероводческое хозяйство совхоза «Верхнепурогский», я был несколько озабочен, более того, расторван. Песцы и лисы оказались совсем не такими, какими они предста- лялись мне ранее. Настороженно блес- чи бусинками глаз, на меня глядели змеи с опушкой, далекой от той, что при- ды оно ласкает глаз в витринах маг- зинов.

Однако показавшая нам свое хо- зяйство бригадир звероводов Н. Б. Оре- щинко пояснила, что в летний период зверюхи не бывают другими. Насто- ящую красоту их мех приобретает бли- же к зиме.

Признаться, в душе мне стало как- то странно за то, что глядел на этих ѿвъ наших мензинок глазами поку- пателя. Совсем по-другому смотрела на своих чирто-бурых, рыжих, голубых и кипельно-белых питомцев Надежда. В свое время она с красивым дипломом око- чила Московский ВХИЗО — Всесо- юзный сельскохозяйственный институт заочного обучения. Потом тудаилась в подсобном хозяйстве в Самбогре, отку- да и была приглашена директором сов- хоза «Верхнепурогский» работать в Тарко-Сале.

В том, как рассказывала Орешинко о песцах и лисах, чувствовалось внима- льная заботливость матери этого бо- ссона. Вот только гордости материнской в ее рассказе я не почувствовал. Да и было от чего.

Лущина для союза является осно- ви-и, притягивая наибольший доход напряжением. А ведь для того, чтобы техногически правильно обеспечить уход за своими подопечными, а их ни- много ни мало — 460 песцов и 160 лис, нужно и важно не только знания, ис- пользование которых пока хватает. Но ближе к времени обычный пакет ставит себя недостаточным, и если всерьез, ду- мать о золоторовом увеличении количе- ства, то, в первую очередь, нужно вспо- запасить достаточным количеством ку- рмов.

Уже сейчас песцы и лисы сидят в

Вообще, коллекция зверофермы небо- льшой: звероводы, повара, кормозоя- сторока — всего 20 человек. Есть и мо- лодое пополнение — девчата, пришел- шие после окончания школы. Причем, среди работающих есть и пришедшие совсем недавно: Ревя Пак и Лариса Айаседо. Правда, последней мешает Салехард. Зато Рева, которая хотела поступить учиться на метеоролога в Салехарде, стала поваром, решила все-таки ранее стать поваром, решила все-таки продолжить семейную традицию и стать звероводом, как мама, проработавшая на заводе-фермере до пенсии.

Хотя девчата не проработали еще и года, это значит, не постигли еще всех премудростей правильного обращения со системой подопечными, бригада пла- тит им, как квалифицированным специ- алистам. Считают, работа не самая легкая, потому, может, зарплаток удер- жают от поясков лучших доли.

Действительно, вряд ли думает кто-то, покупая нарядную красавицу шкурку или изделия из лисьего или песцового меха, о пелегкой жизни звероводов. Кто вспомнит, что работают они вете- ром, несмотря на погодные усложне-ния, что труд их начисто лишен какой-либо механизации.

— Будет, правда, закуплен корморад- заторный комплекс из Финляндии, — говорит на прощанье Надежда. — Вон тогда и приходите.

Иди к выходу вдоль длинных рядов клеток, я раздумывал над словами Надежды об увеличении половины серебристого песца и серебристо-черной лисицы. А еще о том незаменимом для нас треугольной, когда радуясь покупке, приобретаем мы теплую красоту их бы- вших питомцев.

док его подсчета).
Средний период — 3 месяца, предшествующих отпуску. При неполной работе дне или неполной работой не деле средний заработок определяется исходя из фактически отработанного времени. Если в расчетном периоде нет ни одного полного месяца, оплата производится из среднего дневного заработка.

Средний заработок за день определяется на основании тарифных ставок или окладов, установленных за последние три месяца, когда работник получал зарплату, с последующей корректировкой на величину повышения тарифной ставки, или оклада.

Если ранее оплата труда рабочих производилась только на основе тарифных ставок (окладов), утверждаемых в централизованном порядке, то сейчас можно применять как тарифные ставки и оклады, так и беспартийную систему, если предприятие, учреждение, организация, сочтут ее более целесообразной. Главное, чтобы все было зафиксировано в коллективных договорах и иных локальных нормативных актах. Это предусмотрено в ст. 80 КЗоТа в новой редакции.

Если человек полностью отработал на этот период норму времени, она — оплата труда не может быть менее установленного на день выплаты минимального размера оплаты труда. Это отражено и в ст. 78 КЗоТ РФ в новой редакции.

В случае повышения в расчетном периоде тарифных ставок или окладов по отрасли или по предприятию для расчета берется заработка за время со дня повышения по день, начиная с которого должна быть произведена выплата среднего заработка.

В случае повышения тарифной ставки или оклада конкретному работнику или перевода его на другую должность средний заработок определяется исходя из трех месяцев, предшествующих соответствующей выплате.

Вопрос: Кем и как изменяется минимальный размер оплаты труда?

Ответ: Минимальный размер оплаты труда определяется Верховным Советом РФ, законом РФ от 30 марта 1993 года он был установлен 4275 рублей.

Но в последующем раз в три месяца производится пересчет минимального

Вопрос: Более-менее сколько времени и с какой периодичностью вы зарабатываете на премии и разные виды поощрений?

Ответ: Помимо основной зарплаты я получаю премии и различные поощрения.

Вопрос: Оказывается, что вы получаете премии и поощрения?

Ответ: Да, я получаю премии и поощрения.

Вопрос: Имеете ли вы право на получение премии?

Ответ: Да, я имею право на получение премии.

Вопрос: Имеете ли вы право на получение поощрения?

Ответ: Да, я имею право на получение поощрения.

Вопрос: Имеете ли вы право на получение премии и поощрения?

Ответ: Да, я имею право на получение премии и поощрения.

граждан
селения с
исмотром
для временно
а головы
выслугу —
датой —
о периода
расчетном
сохранении
ежегодны
периода (т
ми, в тек
лись без
ненежные
работок и
заботок
платы, на
аховые вз
ненсполь
не при уво
и денежн
качестве
ые выплат
вкам и
б;
еды, стоя
-курортное
счет фонда
да побре
сков по
и найду п
переехде в
ата за дни
за труд. Г
фонды:
 выплаты
 юбилейны
 роту и в д
 , произво
 ады, прис
на конкур
 выплачива
имся (асп
обучение с
лачиваемы

02 ГОДОВЩАЯ ——————
ЭКОНОМИКА И ПРОСВЕЩЕНИЕ

KARNAK

УЖ ЕСЛИ КРАСТЬ, ТО МИЛЛИОНЫ
То, что и ворам «кусить» хосица не
один раз доказал случай произошедший
в ночь на 16 июля. Неплохой пичуга
не смущал решета на окна проводив-
льственного склада одного из самых
уважаемых предприятий поселка
Украденные продукты оценены в
сумму 950 тысяч рублей.
* * *

бывшее «кок-шило» именем
ищет в своем прошлом
несторопливого
красавчика.
Бот письмо
вое число
КАК
Из Улан-
Удэ поселка
«Хуулиг»
дуг боял
он несется
«Работать
вых птиц
типов го
пеком...»
ка, входит
него в
Однако
И телега
листь «
фильм

— несчастли-
ми по дереву
СИЯСЬ...
аждан этого о-
ст. 206 п. 2
звады бу-
нему, если
филь свой
и двух газо-
нз копефа
ыленный ус-
ы подельни-
гтивый» для
ко пошла.
у, что пыта-
будут смот-
в целях про-
знакомить

ЗНАТЬ БЫ ГДЕ УПАСТЬ...
Гражданину С., водителю УГТ-2
Губкинского, долго еще придется
попытаться, что оставили ключи своего «
гулькана» в местах, доступных не только
ко шлангам. Его знакомый, воспользовавшись

из ка жи оль оль про станови ца с п рда б с рубр

ПЛОХАЯ РЕКЛАМА

он».

